
Resultats Enquesta Valoració 

del Procés 

d’Elaboració de Guies Docents 

Responsables de Guies 20/21 

Participació 17% (Població 1959– Mostra 

333) 
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P1 Has accedit a l'aplicació de guies docents aquest any?
Respondidas: 333 Omitidas: 0
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P4 Sobre l'aplicació:
Respondidas: 333 Omitidas: 0

5%5%  5%
10%10%  10%

20%20%  20%
8%8%  8% 9%9%  9% 14%14%  14% 9%9%  9%

63%63%  63%
59%59%  59%

34%34%  34% 37%37%  37%
45%45%  45%

38%38%  38%

23%23%  23% 17%17%  17%

55%55%  55% 51%51%  51%
39%39%  39%

51%51%  51%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Molt d'acord Bastant d'a… Poc d'acord Gens d'acord

L'Estructur
a

L'aplicació Les dades
precarregad
es

Els
correus
automàtics

Les
comprovacio
ns i avisos

La
previsualit
zació final



Valoració del procés d'elaboració de Guies Docents- Responsables de guies (Curs 2020-2021)

5 / 8

P5 Sobre l'organització del procés:
Respondidas: 333 Omitidas: 0
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P6 Sobre els continguts de l'aplicació
Respondidas: 333 Omitidas: 0

6%6%  6% 2%2%  2%
15%15%  15% 6%6%  6%

8%8%  8%

19%19%  19%

6%6%  6%
10%10%  10% 21%21%  21%

15%15%  15%
21%21%  21%

8%8%  8%

45%45%  45%

35%35%  35%

49%49%  49%
41%41%  41%

43%43%  43%
48%48%  48%

43%43%  43%

36%36%  36%

40%40%  40%
29%29%  29%

39%39%  39% 39%39%  39%
30%30%  30% 33%33%  33% 27%27%  27%

50%50%  50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Molt d'acord Bastant d'a… Poc d'acord Gens d'acord

No ho puc v…

La
informac
ió sobre
la...

L'opció
de poder
fer les
guies...

El
contingu
t de
l'apa...

Les
competèn
cies i
resul...

La
metodolo
gia i la
taula...

L'aparta
t
d'avalua
ció...

Les
hores de
dedicaci
ó de...

La
previsua
lització
final...



Valoració del procés d'elaboració de Guies Docents- Responsables de guies (Curs 2020-2021)

7 / 8

P7 Hi ha algún altre punt, aspecte o apartat del procés d'elaboració de
guies docents que creus que caldria millorar?

Respondidas: 333 Omitidas: 0
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